



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
СОБОЛЄВ ЄГОР ВІКТОРОВИЧ**

01008, м. Київ вул. Садова, 3а, каб. 326

тел. (044) 255-35-03

_____ 2016 року № _____

**Директору Департаменту культури
Київської міської державної адміністрації
Поповій Діні Олегівні**

_____ 01044, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 6-А

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановна Діно Олегівно!

До мене, як народного депутата України, надійшло звернення від громадянина Хоменка Кирила Васильовича зі скаргою на генерального директора Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника, діяльність якого, на думку заявника, містить ознаки корупції та некомпетентності.

Як зазначає заявник, встановлена директором цінова політика музею призводить до значного зменшення кількості клієнтів та обсягу одержуваних прибутків. За словами громадянина Хоменка, такі дії, зважаючи на те, що музей є державною установою, призводять до завдання збитків бюджету.

Окрім того, заявник вказує на систематичне здійснення директором реструктуризації та скорочення штату музею, в результаті яких утворюються нові структурні підрозділи з числа наближених до нього осіб.

З огляду на вищенаведене та керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата»,

ПРОШУ:

1. Ретельно перевірити факти та обставини наведені у зверненні та, за наявності підстав вжити необхідні заходи реагування відповідно до законодавства;

2. Про результати розгляду прошу повідомити мене та заявника у встановлений законодавством строк.

**Із повагою,
народний депутат України**

Є.В. Соколов

Народному депутату України
Соболеву Є. В.
адреса для відповіді:
Хоменко Кирило Васильович
провул. Жуковського, 17/25, кв.21
м. Київ
03022

Шановний Єгоре Вікторовичу!

Просимо Вас звернути увагу на те, що відбувається в Національному Києво-Печерському історико-культурному заповіднику.

Корупція руйнує музей. Діяльність Генерального директора заповідника Михайлини Л. та його заступника Панченка В. виявляють всі ознаки корупції і професійної непридатності.

В державній установі, по суті, створено "Приватне підприємство Михайлина-Панченко", а працівники знаходяться на засадах кріпаків, де все залежить не від закону, а від волі "пана".

Реструктуризації та скорочення штату стали в музеї систематичними. Та після кожного чергового «скорочення» штат стає ще більшим. За чинного керівництва, в останні роки у Національному заповіднику створено численні допоміжні відділи і штатні посади. Штат музею було надмірно роздуто. У новоутворені допоміжні відділи влаштовані родичі, друзі, та "друзі друзів". Зокрема, створено відділи аудиту, юридичний, документообігу, охорони (з неймовірним штатом: начальником і заст.начальника і "помічником заступника начальника") та ін.

Довівши музей до банкрутства, керівництво музею вирішило влаштувати скорочення штату. При цьому, порушуючи "Кодекс законів про працю України", в першу чергу, скорочуються не адміністративно-господарські посади. Найбільше скорочення відбувається у профільних відділах, які забезпечують життєдіяльність: екскурсійному, методичному, експозиційному та наукових. А саме вони є основою музейних закладів. Таким чином, змінюється профільна діяльність Заповідника.

Адміністрація показала упереджене ставлення до певних працівників музею і під приводом скорочення влаштувала розправу з неугодами, поправши норми законодавства. Відбувається зачистка від "незручних" для адміністрації працівників, до яких потрапили екскурсоводи, методисти, наукові співробітники та інші працівники, які раніше виступали з критикою адміністрації, або судилися з нею, надсилали письмові звернення до держ. установ з проханням перевірити діяльність адміністрації музею. До "незручних" потрапили і члени профспілкового комітету.

Наприклад, робота екскурсійного відділу абсолютно дезорганізована. Безглузда кадрова і цінова політика призвела до втрати мільйонних прибутків. Щоб виправдати "непотрібність" екскурсійного відділу, робиться все, щоб не було екскурсійних груп. Припинено залучення до Заповідника шкільної і студентської молоді, майже не укладаються договори з туристичними фірмами, не ведеться організація збірних груп. На території державного Заповідника будь-хто може проводити індивідуальні екскурсії та екскурсії для туристичних груп, у тому числі іноземними мовами. При цьому "ліві екскурсоводи" заробляють чималі гроші, а музей отримує від них платню за вхід - 20 гр. , втрачаючи при цьому пів мільйони гривень щомісяця. Екскурсоводи, щоб виконати місячний план, змушені самостійно організовувати собі екскурсії. Таким чином, провідний музей України доведений до банкрутства. Таких злиднів музей не знав в найгірші часи: після розпаду Радянського Союзу і Чорнобильської аварії. В результаті бездіяльності і

недолугого керування Національний музей, який заробляв мільйони гривень, став, по-суті, банкрутом і стоїть на межі виживання.

Бездарна цінова політика адміністрації відштовхує половину відвідувачів, змушуючи їх звертатися туди, де нижчі ціни: до екскурсійного бюро, що працює на території діючого Печерського монастиря і належить Московському патріархату. Екскурсія історичного напрямку має ідеологічне та виховне спрямування. Провідники монастирського екскурсійного бюро від Московського патріархату проводять цілеспрямовану обробку туристів, пропагуючи «ценности русского мира», проводячи екскурсії виключно російською мовою. Саме туди і спрямовується половина туристичного потоку, залишаючи там і гроші для Московського патріархату. Інакше, як антидержавницькою, антиукраїнською політикою адміністрації музею назвати не можливо.

Скорочуючи штат працівників, адміністрація планує провести наймасштабніші звільнення саме в екскурсійному відділі. Повністю ліквідується методичний відділ, який забезпечує екскурсівників необхідними матеріалами для підвищення їх кваліфікації і якісного проведення екскурсій. Ліквідація методичної структури повністю суперечить основам екскурсоведення, чим порушується роками налагоджений екскурсійний процес.

Після нещодавньої попередньої "реструктуризації" в екскурсійному відділі працювало 25 екскурсівників (було 33). На теперішній момент фактично працює 19. Під звільнення підпадають ще 7 екскурсівників. До того ж, в останні місяці, 2 екскурсівники звільнилися за власним бажанням і 2 перейшли на інші посади. Таким чином, нищиться профільний екскурсійний відділ, який дає найбільше прибутків музею. Щомісяця Національний заповідник, який є головним музеєм України, відвідують десятки тисяч туристів. Екскурсійне обслуговування відвідувачів дає музею головний грошовий прибуток.

Організація екскурсійного обслуговування – одне з пріоритетних завдань будь-якого музею. Києво-Печерський заповідник, зважаючи на кількість відвідувачів, мав безперервний екскурсійний процес. Багато десятиліть тому, було прийняте рішення про створення екскурсійного відділу, для обслуговування туристів на постійній основі. За багато років у музеї склався унікальний штат високоосвічених професійних екскурсівників. Відділ обслуговував усі категорії відвідувачів: від урядових і офіційних делегацій до дитячих, студентських груп, інвалідів, фахівців-мистецтвознавців, музейних працівників та ін. Тепер все найкраще, те чим славився музей, нещадно нищиться.

Екскурсівникам, методистам і науковцям, яких адміністрація скорочує, пропонуються посади, що заздалегідь неприйнятні і ображають людську гідність. Професіоналам з вищою освітою і багаторічним досвідом роботи пропонують посади прибиральників, двірників, різноробочих, працівників саду.

Зазначимо, що ця ж адміністрація нещодавно вже проводила реструктуризацію, здійснюючи незаконні звільнення, про що свідчать виграні працівниками заповідника судові позови. Незаконно звільненим були сплачені багатотисячні суми компенсації. При цьому, не з кишені адміністрації, а за державний рахунок. Отже, було спричинено чималий збиток музею і державі.

І тепер, багато хто з працівників, кого адміністрація скорочує, налаштовані розпочати судові процеси. У разі позитивного рішення суду, звільненим знову будуть сплачені чималі кошти і знову за рахунок музею і держави.

Ще один кричущий факт в ПП «Михайлина-Панченко». Керівництво музею вдалося до порушення соціальних прав малозабезпечених і пільгових категорій відвідувачів. Адміністрація свавільно припинила продаж пільгових квитків пенсіонерам, інвалідам, ветеранам, дітям-сиротам, воїнам АТО та ін. Натомість, зазначеним відвідувачам надано один «безкоштовний» день на місяць (останній понеділок кожного місяця – тобто

робочий день, коли діти навчаються, а працюючі на роботі). Отже, керівництво музею, всупереч законодавству, позбавило пільговиків їх законного права, що гарантовано державою на постійній основі. Фактично, ці люди позбавлені права отримувати пільги на відвідування музею і екскурсійне обслуговування в державній установі.

Можна згадати і про мовну дискримінацію. Непоодинокі випадки, коли група вимагала екскурсію українською, а екскурсивод відмовляла в тому, оскільки не володіє державною мовою. При цьому, їй запропоновано залишитися в штаті екскурсійного відділу. І на це теж начальник екскурс. відділу і керівництво державного Національного музею закривають очі.

Ми розуміємо, що ситуація в країні вимагає скорочення штатів, але не погоджуємося з тим, яким чином вона здійснюється у нашому Заповіднику.

Колектив музею просить Вашого втручання в ту ситуацію, яка склалася в державному Національному Києво-Печерському заповіднику.

Просимо Вашого сприяння у призупиненні скорочення штату, створенні комісії, та в офіційному розслідуванні діяльності адміністрації Національного історико-культурного заповідника із широким залученням громадськості і співробітників музею і профспілки.

З повагою
Ірина

центр-екскурсовод
екскурсії
екскурсовод
екскурсії
екскурсовод
екскурсії

Кіровоградська обл.
Полтавська обл.
Хмельницька обл.
Черкаська обл.
Київська обл.
Чернівецька обл.

Київська обл.
Хмельницька обл.
Черкаська обл.
Київська обл.
Чернівецька обл.

